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§ 19 Dnr 2018/KS 0042 001 

Anmälan och besvarande av interpellationer 

Kommunfullmäktiges beslut 

 Interpellationen från Anita Mattsson (S) om marknadshyror får ej ställas 

då den faller utanför den kommunala kompetensen. 

Reservation 

Anita Mattsson (S) lämnar en skriftlig reservation (bilaga). 

 

Marcus Svanfeldt Obligado (V) reserverar sig för de tjänstgörande 

vänsterpartistiska ledamöternas räkning. 

 

Beskrivning av ärendet 

En ny interpellation har lämnats in till sammanträdet. Två interpellationer 

anmäldes och bordlades vid sammanträdet den 22 februari. En interpellation 

anmäldes vid sammanträdet den 25 januari och bordlades vis sammanträdet den 

22 februari på grund av interpellantens frånvaro. En interpellation anmäldes vid 

sammanträdet den 14 december och bordlades vid sammanträdet den 

25 januari och 22 februari på grund av interpellanternas 

frånvaro. Interpellationerna listas nedan. 

 

 

Interpellation som lämnats in till sammanträdet den 22 mars 2018  

Anita Mattsson (S) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) angående marknadshyror. Ordföranden anser 

sig lagligen förhindrad att framställa proposition på att interpellationen får 

ställas då den faller utanför den kommunala kompetensen och står därmed i 

strid med 5 kap 49 § i kommunallagen. 

  

  

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 22 februari 2018 

Jerry Svensson (S) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) om beräkningsgrunderna för 
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lokalförsörjningsplan 2018-2030.  Fredrik Saweståhl (M) har lämnat ett skriftligt 

svar (bilaga). Jerry Svensson (S) och Fredrik Saweståhl (M) yttrar sig. 

  

Jerry Svensson (S) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) angående antalet förskoleplatser. Fredrik 

Saweståhl (M) har lämnat ett skriftligt svar (bilaga). Jerry Svensson (S), Fredrik 

Saweståhl (M) och Anki Svensson (M) yttrar sig. 

  

 

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 25 januari 2018  

Per Carlberg (SD) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) om dåliga markförhållanden i kommunens 

hundrastgård (bilaga).  Fredrik Saweståhl (M) har lämnat ett skriftligt svar 

(bilaga). Fredrik Saweståhl (M) och Per Carlberg (SD) yttrar sig. 

 

Interpellationer som lämnats in till sammanträdet den 14 december 2017 

Marcus Svanfeldt Obligado (V) har lämnat in en interpellation till 

kommunstyrelsens ordförande Fredrik Saweståhl (M) angående tidsbegränsade 

anställningar i Tyresö kommun (bilaga). Fredrik Saweståhl (M) har lämnat ett 

skriftligt svar (bilaga). Marcus Svanfeldt Obligado (V), Fredrik Saweståhl (M), 

Anita Mattsson (S), Dick Bengtson (M) och Eija Räty (S) yttrar sig. 

Ordförandens laglighetsbedömning 

Anita Mattsson (S) har lämnat in en interpellation till kommunstyrelsens 

ordförande Fredrik Saweståhl (M) angående marknadshyror. Ordföranden anser 

sig lagligen förhindrad att framställa proposition på att interpellationen får 

ställas då den faller utanför den kommunala kompetensen och står därmed i 

strid med 5 kap 49 § i kommunallagen. 

Yrkande 

Anita Mattsson (S) yrkar på att interpellationen om marknadshyror ska få ställas. 

Beslutsgång 

Ordföranden anser sig lagligen förhindrad att framställa proposition på att 

interpellationen om marknadshyror från Anita Mattsson (S) får ställas då den 

faller utanför den kommunala kompetensen och står därmed i strid med 5 kap 

49 § i kommunallagen. Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige 
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godkänner att interpellationen inte behandlas? Därefter ställer ordföranden 

frågan om kommunfullmäktige godkänner att interpellationen behandlas enligt 

yrkande från Anita Mattsson (S)? Ordföranden finner att interpellationen inte 

kommer att behandlas. 

Bilagor 

Interpellation till Fredrik Saweståhl (M) angående beräkningsgrunderna för 

lokalförsörjningsplan 2018-2030.pdf 

Svar på interpellation om beräkningsgrunderna för lokalförsörjningsplan 2018-

2030.pdf 

Interpellation till Fredrik Saweståhl (M) angående antalet förskoleplatser.pdf 

Svar på interpellation om behov av ökat antal förskoleplatser.pdf 

Interpellation till Fredrik Saweståhl (M) om markförhållanden i kommunens 

hundrastgård.pdf 

Svar på interpellation om markförhållanden i hundrastgård.pdf 

Interpellation om Tyresö kommuns utnyttjande av tidsbegränsade 

anställningar.pdf 

Svar på interpellation om tidsbegränsade anställningar.pdf 

Interpellation angående marknadshyror till Fredrik Saweståhl (M).doc 

Reservation S Kommunfullmäktige 2018-03-22 § 19 Anmälan och besvarande 

av interpellationer.pdf 
 


